RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEm | _BEE e | s |EETAN | @RazE | AT | EIZBEX | HED | 680 | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
tHEN HEN HETH HEN HEN HEN HET HEN HEN HEN HEN
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
%16 R U R R f46km | #937km | #947km | #36km | #947km | #938km | #946km | #d6km | #4tkm | #40km | #542km
MR ism 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NAZE | ise 006 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
NASE ] ism 006 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NAAE ] rse 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NASE ] ism 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
P ACH IRt 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NAR ] 1sm 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NASE L ise 0.6 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NASR ] ism 0.6 006 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
TASE | 15w 006 007 0.6 009 0.14 007 005 008 005 007 005
TANE L 15w 006 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
A IR 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
TAISE s 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
TRNEL s 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
" )(Elﬁ}f Bl ism 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
TASE 5w 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE

tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
NATE| s 006 0.6 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
NASE | 5w 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
R IRE 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
AR 5 006 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
TRE g5 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
i ?;)2 Bl s 007 0.06 007 007 0.14 007 0.05 0.09 0.05 007 0.05
i f’f)s Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i E Pl IR 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i )(E%S Bl s 0.06 0.06 007 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i f’é? Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i Eg Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i )(;];;3 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i f’;? Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
RSB 5w 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR
BT | S | Gh | B | e | 5 e | B |l | B | B | T
1 (HJEI1)E| 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
n aZ)E' 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
" 5‘}35 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
n (’%E 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (%5)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (ﬁi‘i)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (HE|7)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (HH%E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
1 as))E 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.25 0.08 0.11 0.07 0.09
11 E Jl? Bl y5ps 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 - 0.09
1 ’al; SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 - 0.09
1 ’(2)2 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 - 0.09
" ’(E]jl)s Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.08 0.09
”’(E'E:;‘E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
" ’(E]ﬁ}? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.08 0.09
" ’a? B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.08 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HE™ AR—Y WY = BEY L .
e | gy | MEARE | BELLE | FU—F | 2RasE pmasr—| S| GasL | memes | EROBE| 207y | wEE
BIERAB | BERZ HELI— 3% - EEETET) = "
HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR

BEE—RENOD b i} P i} b i} it b i} it Pl i} it b i} b i} b i}
HA R U R #143km #349km #343km #328km #323km #120km #126km #332km #32km #328km #25km
" ’2 11)7 Bl e 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
" al? Bl y5ps 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
" ’(Elf')g B ises 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.08
" ’(E’jfg’ Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.06 031 0.08 0.11 0.07 0.09
" ’(E’Ef)' Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.32 0.08 0.11 0.07 0.09
" )(51;)2 Bl qsm 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
" f’f? Bl y5ps 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
" E & B ises 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.07 0.11 0.07 0.09
" )(E%S SN T 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" f’é? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" )(51:5)7 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" ’(E]Eff Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" f’;? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
i )(E]f? B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET
Tanunt | i | foem | tisem | i | them | g | Biem | swm | it | dit |t
n (HJE]1)E 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n az)E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n §K3)E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n ()%E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - -
" (H;)E' 1585 0.08 - 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - -
n ()16)5 1585 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n (HE|7)E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n (Hﬁ%E' 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n (T)E' 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.1 0.13 0.09 - 0.08 - -
i Eﬁ? B roes 0.08 - 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - ,
1 al; Bl roes 0.08 - 0.09 0.11 0.21 0.14 0.09 - 007 - 0.12
1 ’(2)2 Bl ses 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - -
1 )(E]jl)s B rses 0.08 - 0.09 0.11 0.22 0.14 0.09 - 007 - 0.12
1 )(E]E: N Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 007 - 0.12
1 )(E]ﬁ}f Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 007 - 0.12
i )(T? Bl roes 0.08 - 0.09 0.11 - 0.14 0.09 - 0.08 - 0.12




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
miEET | mEET | mEET | ARET | @EEh | mesm | @asn | mushm | mEsT | @esh | mesm

TRt . | dom | fore | gom | ghreem | thioem | e | B | e | B | Bt | i
”211)7 : 1585 0.08 - 0.09 0.11 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
e 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 007 - 0.12
11)(51 ﬁl )9 Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.11
”ﬁég’a 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
i )(E]Ef)' Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
i 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.12
1 (Hﬁf B 15/F 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
”EE?E 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
11 (ﬁ)é;.i =] 158F 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
T | 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 007 - 0.12
11)(51 i2)7 B e 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
11 (ﬁ;? =] 158 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
o 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 011
11)(51%)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12

X ARMAKE (FRED) SHVEIEIE~ BEFEANRELTAYELEN, BELELEOTT—4EAR=LET,

X SANSEEEET SHTESATH~ BESEOEHRALTOET.

X INShEE EHEET) SHESHH~ MEMEQLOKHLTNET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . - s | s | BI5L | Kk | M |

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

LA | ok | B0 | b | di | B | 0 | B | B | 2 | ot | OB
1 (HH1)E 1585 0.05 0.07 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
n aZ)E' 1585 0.05 007 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
" 5‘}35 158% 0.05 0.08 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
1 (’%E 1585 0.05 - - 061 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
n (ﬁﬁia 1585 0.05 007 - 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
n (ﬁi‘s)E' 158% 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
n (HE|7)E' 1585 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
1 (ﬁﬁ f; B s - - - 0.61 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
n asa)a 158% 0.05 007 - 056 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
11 E Jl? Bl s - - - 057 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’al; SN T - 0.07 - - 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" )(E]é)z Bl qsm - 0.07 - 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" ’(E]jl)s B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
”’(E'E:;‘E' 1585 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(E]ﬁ}? B ises 0.05 0.07 - 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" ’a? B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . = s | s | BI5L | Kk | M |

mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el i el | i Pl i =] (4] el i it IR

AR RUER #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #322km
" ’2 11)7 B ises 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" al? B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(Elf')g B ises 0.05 0.08 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(E’jfg’ B ises 005 008 - 059 009 009 005 0.18 009 004 007
" ’(E’Ef)' B ises 005 008 - 058 009 009 005 0.18 009 004 007
" )(51;)2 B ises 0.05 0.08 - 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" f’f? B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" E & B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" )(E%S B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" f’é? B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" )(51:5)7 B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(E]Eff B ises 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" f’;? B ises 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" )(E]f? B ises 005 008 - 059 009 009 005 0.18 009 004 007




AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEEA BERTAT
TAY—ER | EARHX R R BRI ERAE IV HE R EEHX TERRN EREMKX | TE#X
aweaa | mwsa| o £ e £ 27 |@BA—| &2 S | RERA £ £
(IB#&IE)

ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—RENLD [k [ ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l

AR RUER #324km #325km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #323km #922km
1 (FIH V| ise 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 a 2F | sk 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (leks) Bl ises 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (}jlk ACHIRE 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 - - 0.06
1 (Flﬁ B | 1se 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
1 (ﬁi OF | 1se 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (HEl ISRt 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (FIH 3F | sk 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 - - 0.06
1 a SF | sk 0.8 007 007 0.06 - 0.06 - - 0.06 - 0.06
1 E}l? Bl roes 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
"o | rem 008 0.07 007 0.6 - 006 006 007 006 - 006
" )(2)2 S ERE 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
: )(E]i1)3 SRt 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
" )(E]E: SE 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 )(El LE | 1o 0.08 007 007 0.06 - - 0.06 007 0.06 - 0.06
o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 006 0.06 0.07 - - 0.06




AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

REATE A P
FAH—ER | ERAH#EX ?ﬁ;kiﬁ' RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R

segm | mena| os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHE)

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
F R U #124km #125km #124km #25km #125km #23km #23km #122km #23km #123km #122km
1 ’211)7 Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
1 alf Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
1 ’(Elf')g Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
1 ’(E]jfg’ Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 ’(E]Ef)' Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
" ?;)2 Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 - - - - 0.06
1 ’(E]f)s Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 Eﬁ;‘ Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 agf Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 f’é? Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 ’(E]jfz Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 ’(E]Eff Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 ’f’ﬁz? Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 )(E]f? Bl 5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06

X BIRMEESAH (REFE) SHIFETASIH~ HBIBEOLOHRALTVET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

seAE | mesa| ER 2 |@its—| ERE 27 2 | oRg | CEEEV ganm | sk

[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT

BEE—RENLD [k IR [ [ [ [ [ [ ] [ [

AR U #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #521km #923km
" (HH1)E 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
i aZ)E' 1564 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (J?K“)E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 - - 0.07 0.07
" (’%E' 1565 - 007 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (ﬁg)E' 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 ()16)5 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (HE|7)E' 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (HH%E' 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
i ag)E' 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 E Jl? Bl s - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
" ’al; Bl s - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 - 0.08 0.07 0.07
" )(E]é)z Bl qsm - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]jlf Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]E: ;‘ SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]ﬁ}? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(T? Bl o - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA A | BIER = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD [k [ [y [ [ [ [ [ ] [ [

B R U #922km #21km #924km #927km #923km #524km #523km #923km #921km #521km #123km
" E 11)7 Bl 5 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]ﬂl? Bl 5 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
1 )(Elf‘)g B yses - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]:é? Bl qsm - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
" ’(E'Ef)‘ Bl qsm - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" )(51;)2 Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
i )(E]f)s Bl roes - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.8 0.07 0.07
" E E;‘ Bl 5 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" agf SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" f’é? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" )(51:5)7 SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" )(E]Eff Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" f’;? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 &3? B yoms - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07

¥ OUTOREMRAITLA—FSXATAICKYVRAELTE Y., AFEMLEEHEHINTT,
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:\y77n:w|;\|:| Iy

Eibiah R ESFT (LEFHT)
EE hith X SR 7 (L EFHT)
ZVBKRE EREYESTAT (LEFHED

[MIF8H1A~
FABFEIRAITE~
SIFENNAITA~

BBEREDF=ORALTVET,
BETEAIPRELTEYELREDY, BHLELEOTT—2E2AKRVVLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BE™R
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
axfE | mwma| cCtE | wEREsE | g2 &7 27 i e A 27 &7
EXE 5
RZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT B ZERT R ZERT R ZERT R ZERT
BEE—RENLD 2] 3] R T T ErE T T 2] 3] 2]
# 1A R U B #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #117km
" (HH‘)E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" (’12)5 158 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.09
" (T)El 158% 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" (’%E 1585 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
n (15)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 007 0.16 0.06 - 007 0.8
n (’16)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 007 0.16 0.06 - 0.08 0.09
n (HE|7)E' 1585 0.05 0.09 0.10 - 0.17 007 0.15 0.06 - 007 0.8
n (HH%E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 007 0.15 0.06 - 007 0.8
1 ag)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
1 E Jl? B ysms 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.08
1 ’al; B yses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(2)2 B yses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
1 )(E]jl)s B ysms 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(E]E: ;‘ B ysms 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 fgf B yoms 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(T? B yoes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BE™R
BHEL | A/MEE | AAERE | AOHE | LM | pep o | AHGE | EOR | TEEMK | EHHEK | TR
a=AE | mena| CEtE | wxEsm | g2 27 27 bos— | molx | F5UF 27 &7
EY RIS
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT
BEE—RENLO 2] 2] AT AT TG AT AT AT 2] 2] 2]
F 1A R U EERE #116km #114km #115km #16km #13km #16km #13km #119km #120km #115km #117km
" ’2 11)7 Bl rses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 al? Bl isps - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 007 0.08
" ’(Elf')g Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" ’(E]izg’ Bl ises 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" ’(E'Ef)' Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" ?;)2 B yses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 f’f? Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 047 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" E E;‘ Bl rses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 agf Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" f’é? Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(51:5)7 Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 007 0.08
" )(E]Eff Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" f’;? Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" f’fg’ Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.05 - 0.07 0.08
X MERIEMMRNYS S FEHEIGHE (BEE) SH3EIAI6B~ HBREEFEOLOHRALTLET,




H RIB MG RER E &S EiE SH3IEI11B1B~118308
RIS RRRARAERR W) BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4905 V4 /BRI =1 9ny—~ Wb/ BERS)

e | xmex | xme | omxm | zxoex | TEEED | smex | ewsem | ommex | 2L L
MEAR | MEsw| KR RET | AR—VAE| R U iy =P T Bl 55
T SERT HSERT T SERT T SERT T SERT T SERT HSERT HSERT T ZERT T SERT = FENET

BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [ [l [T ] [ ]
AR U #913km #918km #917km #917km #920km #320km #914km #914km #912km #919km #11km

MR e 009 008 0.12 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18

n aZ)E' 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n §K3)E' 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n 5‘55 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n (Flﬁs)El 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 0.18

n (ﬁie)E' 156% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n (HE|7)E' 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

1 (HH%E' 158% - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n asa)a 156% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
" E Jl? SN T - 0.08 0.1 0.04 0.08 0.07 0.10 0.14 0.17 0.08 0.19
i )(517!;)1 Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -

i )(2)2 B ises 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

1 )(Eljlf Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

" )(EIE: ;‘ Bl 5 - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

1 )(Elﬁ}? Bl s - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

1 )(T? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -




AR E RERGENEHER (T EE) . HHBEIIA1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o

BIEA A | BIER = 2 | RR—YRE| MER £ R £33 ZIE £ 8

HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [ HT
BEE—RENOD ;] [ ] ] [ [k [k [ [ [ [
HH R U E R #13km #18km #17km #17km #920km #320km #314km #14km #312km #919km #911km
" E 11)7 Bl ses - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
" )(E]ﬂl? SN T - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 - 0.16 0.08 -
" )(Elf‘)g Bl y5ps - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 Eﬁg’ Bl ises - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -
1 ’(EIE%)‘ Bl s - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 f’;)z Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 f’f? Bl ses - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 E E;‘ Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -
1 ’agf Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -
1 f’é? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 )(51;5)7 Bl s - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 -
1 ?Eff Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 -
1 ’f’ﬁz? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
" &3? B yoms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

¥ UTOREMAIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X GEER) . REMWXESAT B R



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i . - o — i#
e n | mg | FRERT | BREST | TRRST | BRREH ggg?;r HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
= [ HY = [ EY = [ Ey 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENOD FAFAEE (L] [k [ [ [k IR [k 3] 3] [
A R U B #910km #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #79km #98km #76km
MR e 0.16 0.19 024 0.10 0.14 101 0.19 - 024 022 0.24
NAZE L ism 0.16 020 024 0.10 0.14 102 0.19 - 025 023 023
NASE ] ism 0.16 020 025 0.10 0.14 101 020 - 025 022 023
NAAE ] ism 0.16 020 025 0.10 0.14 102 020 - 025 023 024
NASE ] ism 0.16 0.19 025 0.10 0.14 102 020 - 025 023 023
NASE ] ism 0.16 020 025 0.10 0.14 102 020 - 025 022 025
NAR ] 1sm 0.16 020 025 0.10 0.14 102 020 - 025 023 023
NASE L ism 0.16 020 024 0.10 0.14 102 020 - 025 022 024
NASR | rsm 0.16 0.19 023 0.10 0.14 093 0.19 - 024 022 022
" E Jl? SN T 0.17 - 0.25 0.11 0.15 0.96 0.19 - 0.25 0.23 0.23
i ’al; B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 - 0.24 0.22 023
i )(2)2 B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.24 0.22 0.24
i )(E]jl)s B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 0.22 023
i )(E]E: Nt 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 0.22 023
i fgf B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.24 0.22 0.24
TASE 15w 0.16 020 025 0.10 0.14 1.01 0.19 - 024 022 023




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

%
e e | sy | FAEET | BPESF | TRERF | BRERH gggﬁ HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES ?gﬁ
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
BEE—RENLD [l [ [k [ [ [k IR [k 3] 3] [
AERV R #910km #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #J9km #98km #J6km
1 E 11)7 B ysms 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.24 0.22 0.23
“alf Bl s 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.01 0.19 - 0.24 0.23 0.23
“’(2)9 Bl ises 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.01 0.19 - 0.24 0.23 0.24
“’(E':E?E' 158% 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 102 0.19 - 0.24 0.23 0.22
" ’(E'Ef)' Bl s 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 102 0.19 - - 0.23 0.24
“f’;f Bl ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.97 - 0.18 0.24 0.22 0.23
NAZE | 5 0.16 0.19 024 0.10 0.14 099 0.19 0.18 024 022 024
“Eﬁ;‘a 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 023
11)(5%5 Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 1.00 - 0.19 0.24 0.22 0.26
”f’é? Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 023
i Eg Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 0.24
11)(;];;3 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 0.18 0.24 022 0.24
”f’;? Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 022
RSB 5w 0.16 020 024 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 024 022 023
¥ LEAETRBEREZL U2 — (EEE) SFBEITA22H~ BBEFEENFELTHYFELRLD, HIBLELEZEOTT 222KV LET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; _ - e || EEE
EEAR | BIEEZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] BRI | REXER T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]
ARV #96km #98km #910km #97km #97km #98km #9km #911km #910km #97km #7km
1 (HJEI1)E| 158% 0.98 0.27 0.1 0.26 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
" aZ)E' 1585 0.98 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.23 -
" (’?K:*)E' 158% 0.98 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.23 -
" (’%E 158% 1.00 027 0.11 0.26 0.71 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
" (%5)5 1585 1.00 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.13 0.13 0.26 -
i (Flie)El 158% 0.99 027 0.11 0.26 071 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.35
i (HE|7)E' 1585 0.99 027 0.11 0.26 0.71 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.35
i (HH%E' 1585 0.94 027 0.11 0.26 072 0.15 021 0.13 0.13 0.26 0.35
" ag)E' 158% 093 0.25 0.10 0.25 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.32
" E Jl? Bl roes 0.89 0.27 0.12 0.25 0.65 0.15 0.21 0.14 0.14 0.26 0.34
NANEL 15w 097 026 0.10 025 068 0.14 020 0.12 0.13 024 034
i ’(2)2 B ises 097 0.26 0.11 0.25 0.68 0.15 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
i ’(E’jlf B ises 0.98 0.26 0.10 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.34
i ’(E’E: Nt 097 0.26 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.34
i ’(ng B ises 097 0.26 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.24 0.34
i )(T? B ises 0.99 0.26 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.13 0.13 0.26 0.35




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRyE - e . =ER
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ jﬂczﬁ%% BRI | REXER T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu

= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
BEE—RENLD ;] [k [T [ [k [ [k [ [ [ [

AERV R #96km #98km #910km #7km #97km #38km #J9km #11km #910km #I7km #7km
NATE| s 097 026 0.10 025 0.70 0.5 021 0.12 0.13 026 034
NASE | 5w 098 026 0.11 025 0.70 0.5 021 0.13 0.13 025 035
TR 15w 097 027 0.11 025 071 0.5 021 0.12 0.13 024 034
AR 5 098 026 0.11 026 0.70 0.5 021 0.12 0.13 026 034
TR s 098 026 0.11 026 0.70 0.15 021 0.13 0.13 025 034
i ?;)2 Bl s 0.95 0.26 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
NABE | 5 096 026 0.10 025 068 0.5 020 0.12 0.13 024 033
1 E E;‘ B yses 0.96 0.26 0.10 0.25 0.68 0.15 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
i )(E%S Bl s 0.98 0.26 0.10 0.25 0.69 0.15 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
i f’é? Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 068 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
i Eg Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 067 0.15 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
i )(E]Eff Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 068 0.15 0.20 0.12 0.13 0.25 0.34
i f’;? Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 068 0.15 0.20 0.12 0.13 0.25 0.34
RSB 5w 096 026 0.10 025 069 0.5 020 0.12 0.13 024 034

¥ ROFRATHEERF (EFE) FHR29%F11H88 168~ REDICTREEESERBSIATEYET,
¥ BEFZEMERFRA(ZHEE) [F3EITAE~ BBEFESHIRELTHEYELELN, BRALFLEOTT—2E2AKRVVLET,
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S - SHIFE11F1B~11H308
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = 24 90— LA BERD)

R JAS=IE - - s
aean | mesn | FTRET | winny | xmoms | GIE TN wor | mwmk | WEES | VRLER | GRES | wees
= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
" (HH1)E 158% 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
1 aZ)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 §K3)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 (’%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
” (15)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 (HiG)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 (HE|7)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
” (HH%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”&9)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" E}l? B ises 0.20 - - 0.11 0.15 021 0.14 0.11 023 0.13 0.07
”al)‘ B yses 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(2)2 B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”ESE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(E]E:;‘E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(E]ﬁ}? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”’a?E 1585 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF

BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
" ’211)7 B ises 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
" al? B ysms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
R IRE 020 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 - 0.12 006
1 ’(E’jfg’ Bl ises 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 ’(E’Ef)' Bl s 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”’(E';)ZE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" f’f? B ises 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
" Eﬁ;‘ B ises 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
" )(E%S B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" f’é? B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" )(51:5)7 B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(E]Eff B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" f’;? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 ’?ﬁg’ Bl o 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRAELTEY., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) ., ASETESBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
X RETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HERELIEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WA | ey | "Dl | o | mimem | e | R | | || B2
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR ’ LHERS | WAKRS sxnEms| o | PEE (B/HRHER)
LS N N LS N N N N N N LS
MR ise 0.18 006 009 006 - 0.11 0.14 - 008 007 -
1 aZ)E' 1568 - 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 -
1 ()?K;;E 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 0.23
1 (J%EI 1565 0.17 0.07 - 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" (%5)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 -
1 &6)5 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" (HE|7)E' 1585 017 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" (HH%E' 1585 017 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" ag)E' 158% 0.17 007 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 007 -
112}195 158% 017 0.07 0.10 - - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 -
" ’al; Bl e 017 0.06 0.09 - - 0411 0.14 - 0.08 0.07 0.22
" )(2)2 Bl roes 0.17 0.07 0.10 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 023
" )(E]jl)s Bl roes 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
" )(E]E:;‘E' 158% 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
" fgf Bl rses 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 022
TASE | 5w 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 023
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- AT PR ‘ e
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
A== AR N | mnEE | K/ER ¢ TFREE | SEME |y mie| o s NR%E i
AEAB | AT | EE e bada | PKRERER| LRHE (R/R#X)
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
BEE—RENCD =kl [i] ik =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
%16 R U R #20km | #926km | #926km | #19km | #25km | #19km #921km #20km | #22km | #2tkm | #916km
NATE| s 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NASE | 5w 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
TR 15w 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 007 023
AR 5 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 009 023
TR s 0.17 007 0.10 006 - - 0.14 - - 008 023
A2 g5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
NABE | 5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NAZIE s 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NAZE | s 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 023
TAZSE | 5 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NAZTE s 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 022
TRISE | g5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 023
RIS g5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 023
RSB 5w 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 023

¥ BIRSHEEREES (INF) [MIFSA2IH~ HHFHIED-HORALTHETS,
X AR TIRR SRR (ITAF)  SFH3FETAIE~ HEHEMEOORALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

JNRF JNRF I kS AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—REHOD [icke=Tri] i) aFic) Fi]=aFic} i) Fic} i) i) Fic) i) Fic} i) aFic) i) T 3]
AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 (HH‘)E' 1588 0.08 0.08 0.1 1.09 2.83 0.25 0.13 0.58 0.65 - -
" aZ)E' 1565 0.08 0.08 0.1 1.09 2.83 0.25 0.13 0.59 0.67 - -
1 5‘55 158% 0.08 0.08 0.1 1.09 2.83 0.25 0.13 0.59 0.66 - -
1 5‘55 1565 - 0.08 0.1 1.09 2.86 0.25 0.13 0.59 0.66 - -
1 (15)5 158% - 0.08 0.12 1.11 2.87 0.25 0.13 0.59 0.66 - -
n &6)5 1585 0.08 0.08 0.11 110 287 0.25 0.13 059 0.66 - -
n (HE|7)E' 1585 0.08 0.08 0.12 110 288 0.25 0.13 059 0.66 - -
n (HH%E' 1585 0.08 0.08 0.11 110 287 0.25 0.13 059 067 - -
" ag)E' 1565 0.08 - 0.1 0.93 2.60 0.24 0.13 0.55 0.63 - -
" E}l? Bl s - - 0.12 1.05 272 0.25 0.13 057 0.64 - 417
" ’al; Bl y5ps 0.08 0.08 0411 107 2.74 0.25 013 0.57 0.65 - 4.28
" )(2)2 Bl s 0.08 0.08 0.11 0.90 2.74 0.25 0.13 0.58 0.64 - 427
" )(E]jl)s Bl e 0.08 0.08 0411 0.96 2.77 0.25 013 0.58 0.65 - 4.25
" )(E]E: ;‘ Bl y5ps 0.08 0.08 0411 0.97 2.79 0.25 013 0.58 0.66 - 4.23
" fgf Bl y5ps 0.08 0.08 041 0.95 2.72 0.25 013 0.58 0.65 - 4.23
i af Bl qsm 0.08 0.08 0.1 0.96 2.74 0.25 0.13 0.58 0.66 - 417
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NIAF JIAF JIAF KHEHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT
BEE—RENO i)l i)l i)l i)l i i) i) i) (i [l il
ARV #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
”)211)75 156 0.08 0.08 0.1 0.93 2.80 0.24 0.13 0.58 0.65 - 4.21
”)(E]jl?a 150 0.08 0.08 0.12 0.93 2.82 0.25 0.13 0.58 0.66 - 4.20
”)(2)95 150 0.08 0.08 0.1 0.91 2.86 0.25 0.13 0.58 0.65 - 425
i )(E]:é? H 150 0.08 0.08 0.11 0.90 2.87 0.24 0.13 0.58 0.65 - 4.21
”)(E]Ef)] H 150 0.08 0.08 0.12 0.90 2.88 0.24 0.13 0.58 0.65 - 415
”)(E];)ZEI 150 0.08 0.08 0.1 0.87 2.75 0.24 0.13 0.56 0.64 - 4.05
II)(E%;&EI 150 0.08 0.08 0.1 0.88 2.78 0.24 0.13 0.57 0.64 - 4.16
i Eﬁ;’ H 150 0.08 0.08 0.1 0.89 2.80 0.24 0.12 0.57 0.64 - 4.18
11)(51;)55 150 0.08 0.08 0.11 0.95 2.82 0.24 0.13 0.58 0.63 - 4.18
11)(5%2?5 150 0.08 0.08 0.1 0.94 2.82 0.24 0.13 0.57 0.62 - 4.20
11)(51:5)75 150 0.08 0.08 0.11 0.94 2.82 0.24 0.13 0.57 0.63 - 413
11?;?5 150 0.08 0.08 0.1 0.95 2.84 0.24 0.13 0.57 0.63 - 412
11?}535 150F 0.08 0.08 0.11 0.92 2.85 0.24 0.13 0.57 0.63 - 4.1
i )(E]i,s? H 150 0.08 - 0.11 0.95 2.84 0.24 0.13 0.57 0.60 - 4.14

X DMAFME A REE (KAEED) SM3FITAI0B~ HBEFEALNRELTHEYELELN, BELELEOTT -2 EARVELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

; R= 3 7 E— R= HE— " FE— EZX | ERAMX

A=A E | aEs esa | wEEar | BERH ggﬁﬁ%f e | ankar | meman | EEEE | R | o aay | Ran
AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT

1 (F]H 1)El 156% 112 - 0.08 0.10 0.78 2.88 0.35 2,61 0.38 - 149
1 a 2) B s 115 - 0.08 - 0.78 2.90 0.35 2.63 0.38 - 152
e .13 - 0.09 0.10 0.78 2.90 035 263 0.38 - 150
1 ():1k 4) B s 113 - 0.09 - 0.79 2.91 0.36 2.65 0.38 - 151
1 (ﬁﬁ 5) B s 114 - 0.08 0.10 0.79 2.92 0.36 2.66 0.38 - 151
1 (ﬁi 6) B s 113 - 0.09 0.10 0.79 2.91 0.35 2.65 0.38 - 1.50
1 (F]El 7) B s 113 - 0.08 0.10 0.79 2.92 0.35 2.66 0.38 - 150
1 (F]ﬁ e; B s 114 - 0.09 0.10 0.78 2.92 0.35 2.66 0.38 - 151
1 a 9) B s 1.09 - 0.09 - 0.74 2.70 0.34 2.36 0.36 - 1.40
" Ejl? & 158% 1.09 - 0.09 0.10 0.77 276 0.34 243 0.37 - 1.44
11)(E]7|l)1 : 1585 111 - - - 0.76 2.81 0.34 253 0.37 - 1.46
11 )(E] é )2 Bl ism 112 - 0.09 - 0.77 2.82 0.35 2.55 0.37 - 147
o 1.1 - 008 0.10 078 285 035 258 038 - 1.48
e 1.12 - 0.08 0.10 078 287 0.35 259 0.38 - 150
e 1.12 - 008 0.10 0.78 288 035 261 038 - 1,50
R 1.13 - 008 0.10 078 289 035 264 038 - 151
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- : . = . - S p———
A A E | BEE t*flzﬁ%_ﬁzﬁﬁ t’flz;;:%zﬁﬁ %%E?F;i‘%j_\ﬁﬁ ggﬁﬁ%f t’f&tﬁ_ﬁgﬁﬁ t*flzﬂ%_ﬁzﬁﬁ tmﬁéﬁgﬁﬁ SRET/NEAR tﬁ&ti_ﬁzﬁﬁ t?ééé% sRﬂg%ﬁE
KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT

" )211)7 SR ERE 112 - 0.08 0.10 - 2.88 0.35 2.62 0.38 - 1.49
"o | rem 1.13 - 008 0.10 - 290 036 264 038 - 1.51
MAIE | g 112 - 009 0.10 078 290 035 263 038 - 149
TR e 1.12 - 009 0.10 078 289 035 263 038 - 1.49
M| rem 112 - 008 0.10 079 290 035 261 038 - 149
MAZE | g 1.10 - 008 0.10 077 279 034 247 037 - 143
N 111 - 008 0.10 077 281 034 255 037 - 1.45
e 1.10 - 0.08 0.10 077 281 032 2.55 037 - 145
MAZE | g 112 - 009 0.10 078 285 031 260 038 - 148
M| .11 - 008 - - 285 031 259 038 - 147
MAZIE g 1.11 - 008 0.10 077 284 031 258 038 - 146
" )(E]Ef ? B ises 111 - 0.08 0.10 0.77 285 0.31 2,60 0.38 - 148
i 1.12 - 008 - 078 287 031 261 038 - 1.48
TASOR | g 112 - 008 0.10 078 2386 031 260 038 - 148

¥ KIR=EXMXEFT (KEERT) HIIF8H26H~ HIFHEDFOALTLWET,

¥ THL-RMEXESFH (KEE) SMIE6AIA~ BELEDEORALTHETS,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y HERTY ARRET BERT BERT HERTEE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD R EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES EifeaFi e
A R U B #98km #94km #y4km #94km #94km #94km #1km #1km #J4km #96km #92km
MR e 0.17 108 1.70 071 024 084 306 185 087 009 029
NAZE L ism 017 1.08 1.70 071 024 085 308 1.85 0388 009 029
NASE ] ism 017 1.07 1,62 071 025 085 309 1.86 089 009 029
NAAE ] ism 017 1.09 1.45 072 025 086 311 187 089 0.10 029
NASE ] ism 017 1.09 1.64 072 025 086 312 1.86 0388 009 029
NASE ] ism 017 1.08 1,63 071 025 085 313 187 089 009 030
NAR ] 1sm 017 1.08 1.64 071 025 086 3.14 187 089 009 030
NASE L ism 017 1.09 167 071 025 087 3.14 1.88 090 009 029
NASR | rsm 017 1.03 1,54 067 024 080 294 1.76 078 0.10 028
1 E Jl? B ysms 0.17 1.05 146 0.69 0.24 083 297 1.80 0.84 0.10 0.28
TAUEL 15w 0.16 105 168 069 024 082 301 182 0386 009 028
RS IR 017 1.05 1.70 069 024 083 303 1.83 083 009 028
TAISE s 0.16 1.06 1.71 0.70 024 085 3.06 1.84 085 009 029
TRNEL s 017 1.07 1.72 071 024 085 307 1.84 087 009 029
TASE | 15w 017 1.07 1.77 071 025 085 308 1.85 085 009 029
TASE 15w 017 1.08 1.79 071 025 085 308 1.84 085 009 028
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHBEIIA1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #34km #y4km #94km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
NATE| s 0.17 1.07 1.78 0.70 024 085 310 186 087 009 029
NASE | 5w 0.17 1.09 1.51 071 025 0386 311 186 0386 009 030
R IRE 0.17 1.08 143 0.70 025 085 312 186 0388 009 029
AR 5 0.17 1.08 148 071 025 0386 312 186 0386 009 029
TRE g5 0.17 1.09 148 071 025 0386 313 1.87 087 009 030
i ?;)2 Bl s 0.17 106 141 0.69 0.24 0.3 301 - 0.83 0.09 0.28
NAZE | 5 0.17 105 144 069 024 084 303 183 084 009 028
i E Pl IR 0.16 106 144 0.69 0.24 0.84 3.04 183 0.85 0.09 0.29
i )(E%S Bl s 0.17 108 146 0.70 0.24 0.84 3.06 183 0.84 0.09 0.29
i f’é? Bl s 0.17 106 146 0.69 0.24 0.84 307 184 0.85 0.09 0.29
i Eg Bl s 0.17 106 145 0.70 0.24 0.85 308 184 0.86 0.09 0.29
i )(;];;3 Bl s 0.17 107 146 0.70 0.24 0.85 3.09 184 0.86 0.09 0.29
i f’;? Bl s 0.17 108 147 0.70 0.24 0.85 3.09 184 0.85 0.09 0.29
RSB 5w 0.17 1.07 146 070 - 085 310 185 085 009 029

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAERT %15 (KAEHT) . ARRRET/DAFT R A (KAEET) . KRRETRIRE S A (RARET) . KARETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Irome | ZEVER | wane | smons | suome | REL | mnome | ERoRe sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
AERV R #I3km #95km #y4km #96km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
1 (HH1)E 1585 0.14 0.34 0.04 033 - 0.74 0.20 0.07 140 054 055
n aZ)E' 1585 0.14 034 004 033 - 0.74 020 008 144 - 0.56
n 5‘55 1585 0.14 034 004 033 - 075 020 008 143 054 056
n (’%E 1585 0.14 034 004 033 - 075 020 007 1.39 055 056
" (15)5 158% 0.14 035 004 033 - 075 020 007 1.40 054 056
" (ﬁi‘s)E' 1585 0.14 035 004 033 - 075 020 007 141 054 056
i (HE|7)E' 158% 0.14 035 004 033 - 075 020 007 144 054 057
" (ﬁﬁﬁa 158% 0.14 035 004 032 - 075 020 007 1.39 055 057
i asa)a 158% 0.13 - 005 031 - 065 0.19 007 1.29 047 052
" E Jl? B ises 0.14 0.34 0.05 032 - 072 0.19 0.07 137 051 053
" ’al; Bl roes 0.13 0.34 0.04 0.32 0.14 073 0.19 0.07 135 - 0.54
i f’é)z Bl roes 0.14 034 004 032 0.15 073 020 007 1.37 052 054
i )(E'jl)s Bl roes 0.14 034 004 033 0.14 0.74 020 007 1.38 053 055
i ’(E'E: Nt 0.14 034 004 033 0.14 075 020 007 1.36 054 055
i )(ng Bl roes 0.14 034 004 033 0.5 0.74 020 007 138 - 055
i )(T? Bl roes 0.14 034 004 032 0.5 075 020 008 1.39 054 055
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STARS | BRoRe | TEVER wiame | smane | shoRe | FED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
AERV R #I3km #35km #y4km #96km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
NATE| s 0.14 034 004 033 0.14 075 020 007 1.38 054 056
NASE | 5w 0.14 034 004 033 0.5 075 020 007 1.38 053 056
R IRE 0.14 034 004 033 0.14 076 020 007 1.36 - 056
AR 5 0.14 034 004 033 0.15 075 020 007 141 054 056
TRE g5 0.14 034 004 033 0.5 075 020 007 143 053 056
" )(51;)2 B yses - 0.33 0.04 0.31 0.15 0.72 0.19 0.07 1.35 0.51 0.53
NAZE | 5 0.14 034 004 032 0.5 073 020 007 1.39 053 054
" E E;‘ Bl qsm 0.14 0.34 0.04 0.32 0.13 0.73 0.19 0.07 1.38 0.52 0.54
" )(E%S B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 137 052 055
i f’é? Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.13 0.74 0.20 007 141 053 055
i Eg Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.15 0.74 0.20 007 143 053 055
i )(;];;3 Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.15 0.74 0.20 007 143 053 055
i f’;? Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.14 0.74 0.20 007 142 053 056
RSB 5w 0.14 034 004 033 0.14 0.74 020 007 141 054 056
¥ HHEARE(UER) SHBFEIANIBE~ BETFEESRELTHEYELELS, HHALELEZOTT—2E28KRVLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TR EERT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It

A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #79km
n (HH‘)E' 1585 263 0.4 0.29 0.29 007 - 0.17 0.11 007 - -
" aZ)E' 1585 266 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
n §K3)E' 1585 267 0.45 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 007 - -
n (’%E 1585 269 0.45 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 007 - -
n (15)5 1585 269 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
n &6)5 1585 270 0.45 0.29 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
n (HE|7)E' 1585 272 0.45 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
n (HH%E' 1585 272 0.45 0.29 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i ag)E' 1585 2.06 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 007 - -
i E Nl L 224 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 007 - -
i )(517'1)1 Bl s 240 043 0.29 0.29 007 - 0.17 0.11 007 - -
i )(2)2 B ises 252 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E]jl)s B ises 258 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i ’(E]E: N B ises 261 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i fgf B ises 264 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i )(T? B ises 265 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TR EERT TR EERT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENMD i} b i} b i} [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #79km
i E 11)7 B ises 266 0.4 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E]ﬂl? B ises 267 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
" )(2)9 Bl ises 2.68 0.44 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E]:é? B ises 269 0.45 0.29 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i ’(E]Ef)' B ises 269 0.45 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
" )(51;)2 B yses 253 043 0.29 0.29 0.08 - - 0.11 0.07 - -
i f’f)s B ises 259 043 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i E & B ises 264 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E%s B ises 265 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i f’é? B ises 268 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i )(E]:g B ises 267 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i )(E]Eff B ises 268 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i f’;? B ises 269 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
1 ?ﬁg’ Bl s 270 0.4 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
¥ LUTOREMRETLA—FOXTLICKYAELTEY., AEMAEEH ELHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)

¥ O JIFRELUSECRI FMROFI1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ RIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOLOH, AET—2HNRBLTEYET,
X LHMERES KR (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEF | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | ZRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—RENMD It dt= b i b i E i b i =[] E i E i p i E i
HE R U #8km #7km #99km #98km #910km #99km #17km #912km #912km #11km #910km
1 (HH1)E 1588 - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.25 0.36 -
1 aZ)E' 158 - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.36 0.22
" §K3)E' 158% - 0.04 0.20 1,60 0.17 0.29 0.92 0.36 0.25 0.37 0.22
1 5‘55 158% - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.93 - 0.25 0.36 0.22
1 (ﬁg)E' 158% - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.36 0.22
" ()16)5 1585 - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.93 0.37 0.25 0.36 0.22
" (HE|7)E' 1585 - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.92 0.36 0.25 0.36 0.22
" (HH%E' 1565 - 0.04 0.20 161 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.37 -
" (ig)E' 1585 - 0.04 0.20 1.49 0.16 0.28 0.83 - 0.24 0.35 -
" E Jl? SN T - 0.04 0.20 - 0.16 0.28 0.88 - 0.24 0.35 0.22
" ’al; Bl s - 0.04 0.20 155 0.17 0.29 0.89 - 0.24 0.36 0.22
" )(E]é)z Bl s - 0.04 0.20 155 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.36 0.22
" )(E]jlf Bl qsm - 0.04 0.20 - 0.17 0.29 0.91 0.36 0.24 0.36 0.22
1 )(E]E: ;‘ B ysms - 0.04 0.20 157 017 0.29 0.92 0.36 0.24 0.36 0.22
" )(E]ﬁ}? SN T - 0.04 0.20 157 0.17 0.28 0.90 - 0.25 0.36 0.22
" )(T? Bl qsm - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.34 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

36

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—REND It = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}
B R U #98km #97km #99km #98km #910km #39%m #7km #912km #912km #11km #910km
" E 11)7 SN T - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
1 )(E]ﬂl? Bl 5 - 0.04 0.20 158 017 0.29 0.92 - 0.25 0.37 -
" )(Elf‘)g Bl sas - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
1 Eﬁg’ Bl ises - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.92 0.36 0.25 0.36 -
1 ’(E'Ef)‘ B yses - 0.04 0.20 158 017 0.29 0.92 0.36 0.25 0.36 0.22
" )(51;)2 Bl qsm - 0.04 0.20 - 0.16 0.28 0.89 - 0.24 035 -
i f’f? Bl roes - 0.04 0.20 156 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.36 0.22
" E E;‘ Bl 5 - 0.04 0.20 156 0.16 0.28 0.90 - 0.25 0.36 0.22
" )(E%S Bl ses - 0.04 0.20 1.56 0.16 0.28 0.90 - 0.24 0.36 0.22
" f’é? SN T - 0.04 0.20 157 0.17 0.29 0.90 - 0.25 0.36 0.22
" )(51:5)7 SN T - 0.04 0.20 157 0.16 0.28 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22
" )(E]Eff Bl qsm - 0.04 0.20 157 0.17 0.29 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22
" f’;? SN T - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.91 - 0.25 0.36 0.22
1 &3? B yoms - 0.04 0.20 157 017 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTULET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR
NRE
JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET

BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #911km #32km #30km #326km #328km #39km #310km #31km #318km #914km #925km
1 (HH1)E 158% 0.11 - 0.62 0.58 - 0.60 - 2.14 3.04 181 184
" (’12)5 1585 011 - 0.63 0.60 - 0.61 - 218 3.00 181 186
1 (’?K“)E' 1565 0.11 - 0.62 059 - 061 - 2.17 3.09 1.81 1.84
NAAE ] ism 0.11 - 0.64 058 - 060 - 219 310 - 185
1 (H;)E' 1565 0.11 - 0.64 0.60 - 061 - - 3.08 183 1.86
1 (’16)5 1565 0.11 - 0.64 059 - 0.60 - 2.17 3.09 183 185
" (HE|7)E' 1565 0.11 - 0.62 059 - 0.60 - 2.18 3.10 184 186
1 (HH%E' 1565 0.11 - 0.63 0.60 - 061 - 2.18 3.09 - 1.86
1 (T)E' 1565 0.1 0.20 0.56 057 185 0.58 - - 2.60 161 173
" E Jl? B roes 0.11 0.22 058 058 187 058 - - - - 1.75
" ’al; Bl roes 0.11 0.21 061 059 188 0.60 - - 2.98 1.74 1.79
" )(2)2 Bl roes 0.11 0.1 061 058 185 0.60 - - 2.99 176 1.80
i )(E]jl)s B ises 0.11 021 0.62 059 192 0.60 - 2.12 3.02 177 1.81
" )(E]E:;‘E' 158% 041 0.21 0.62 0.59 192 0.61 - 2.16 3.04 1.77 1.82
TASE | 15w 0.11 021 060 058 192 060 - 213 3.00 1.80 1.82
TASE 15w 0.11 021 062 059 1.90 061 - 2.7 302 1.78 1.83
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

— i i

BB | psarm | 7728 oL | mAR | mEon |@ERRT| FtH | BER | paean| FEE
T P = Y Il Rt 20 | sBEY | UFDUE | am | BEHE 2 &7

AV

JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—EENOD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #332km #30km #326km #328km #39km #310km #33Tkm #318km #914km #325km
" E 11)7 Bl e 0411 0.21 0.63 0.59 186 0.60 - 217 3.06 1.79 1.83
“alf Bl roes 0.11 0.21 0.62 059 192 061 - 2.18 3.07 1.80 1.84
“’(2)9 Bl y5ps 011 0.21 0.63 0.59 193 0.61 - 217 3.07 1.79 1.84
“’(E':E?E' 158% 0.11 021 0.62 059 192 0.60 - 2.15 3.05 1.80 1.83
1 ’(E'Ef)' Bl qsm 0.11 - 061 058 1.91 0.60 - 2.15 3.03 181 1.83
11)(51;)2 Bl qsm 0.11 - 059 058 187 059 - 2.10 2.94 175 1.79
“f’ﬁf Bl y5ps 0.11 0.20 0.60 0.58 185 0.60 - 2.11 298 1.75 179
”Eﬁ;‘a 1565 0.11 - 0.56 057 1.81 0.60 - 2.06 291 175 177
11)(5%5 SN T 0.11 - 057 057 183 0.60 - 2.08 293 177 1.79
”f’é? SN T 0.11 - 058 057 1.84 0.60 - 2.09 2.95 178 1.74
1 )(51:5)7 SN T 0.11 - 059 058 184 0.60 - 2.1 2.97 177 1.79
”’(E]Eff Bl qsm 0.11 - 059 058 184 0.60 - 2.12 3.00 178 1.81
”f’;? SN T 0.11 - 059 058 186 0.60 - 2.12 2.98 179 1.80
11)(5%)5 1585 0411 - 061 0.58 187 0.60 - 213 3.02 1.79 1.82

X PIMSRFTCRIIET) SMIFEINAIH~ BHBTEAIRELTEYELRLD, BEHLFELLOTT—2E28KRVVLET,
X BARESFHCRIE) S[F3FINAIR~ HRBRTFESHEELTHYFELEDN, BHLFELEOTT—2EARVLET,
¥ MBEOHESIFXY CRIEND HF242A288 BFtE~ FBABDICTREEENEESINATEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REE,D b i b i b i [l i’} [zl di’} b i b 4] JedteE b i [l i’}
FHER IR #19km £911km #9km #10km #128km #120km #19km #19km #916km #125km
" (ﬁﬁ')E' 158% 0.52 - 0.06 5.35 0.26 2.95 012 0.08 0.56 0.65
" (’%E' 158% 053 - 0.06 5.36 0.26 3.02 0.12 0.08 057 0.65
" (’:BE' 1585 0.52 - 0.06 5.36 0.26 3.05 0.12 0.08 057 0.65
" (’14)5 1585 0.52 - 0.06 5.36 0.26 3.02 0.12 0.08 057 0.65
" (15)5 1585 0.52 - 0.05 5.38 0.26 3.00 0.12 0.08 057 0.65
" (’16)5 1585 0.52 - 0.05 5.41 0.26 3.00 0.12 0.08 057 0.65
" (%7)5 1585 0.52 - 0.06 5.39 0.26 301 0.12 0.08 057 0.65
" (HHS)E' 1585 0.53 - 0.06 5.39 0.26 3.03 0.12 0.08 057 0.66
" (ig)E' 1568 0.49 - 0.06 5.12 0.23 276 0.1 0.08 0.55 0.60
1 )311? Bl ises 050 - 0.05 5.24 0.25 2.85 0.12 0.08 056 063
" ’a; Bl o 0.52 - 0.06 5.24 0.25 2.94 0.12 0.08 0.56 0.64
1 )(2)2 Bl o 0.52 - 0.06 5.29 0.25 2.92 0.12 0.08 0.56 0.64
" )(E'jlf Bl o 0.52 - 0.06 5.32 0.25 2.95 0.12 0.08 0.57 0.64
" J(E'E} ;‘ Bl o 0.52 - 0.06 5.32 0.26 2.95 0.12 0.08 0.56 0.64
" J(E'ﬁ‘ )5 Bl o 0.51 - 0.06 5.32 0.25 2.94 0.12 0.08 0.57 0.64
" )(E]Jl? Bl ysps 052 - 0.06 5.35 0.26 2.95 0.12 008 057 0.64
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i} b i} b i} e i} B i} p i} b i} b i} b i} B i}
F R U R #19km £911km #9km 4910km #928km #920km #19km #99km #316km #25km
1 ’3;13 Bl ises 052 - 0.05 5.34 0.25 2.95 0.12 0.08 058 0.64
1 gl? Bl o 0.52 - 0.06 5.36 0.26 2.95 0.12 0.08 0.57 0.64
1 )(2? B ioes 052 - 0.05 533 0.26 2.96 0.12 0.08 057 0.64
1 )(E'jf? Bl o 0.52 - 0.05 5.36 0.25 2.94 0.12 0.08 0.57 0.63
" ’(E'Ef; Bl o 0.51 - 0.06 5.36 0.25 2.94 0.12 0.08 0.57 0.63
1 ’(E'HZ)Z Bl e 050 - 0.05 522 0.25 285 0.12 0.08 0.56 0.60
1 ’(E'f;‘ Bl isms 051 - 0.06 5.26 0.25 287 0.12 0.08 057 0.60
1 af;‘ Bl ism 051 - 0.05 527 0.25 283 0.12 0.08 055 059
1 ?7'5)5 Bl isms 051 - 0.05 5.29 0.25 286 0.12 0.08 055 0.60
1 ’(Elfz? Bl isms 052 - 0.05 5.30 0.25 2.86 0.12 0.08 0.56 0.60
1 J(E'jg Bl isms 051 - 0.06 531 0.25 285 0.12 0.08 0.56 059
1 ’(E'Eff Bl isms 051 - 0.06 531 0.25 287 0.12 0.08 0.56 0.60
1 )(EIHZ? Bl ism 051 - 0.06 5.32 0.25 2.89 0.12 - 057 0.61
n J(E'f? Bl ises 051 - 0.05 531 0.25 2.90 0.12 0.08 057 0.60

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIET)
X AE/IFERR CRIIAT)

SHBFEIA13B~
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mmmn| FEOER | Ewpan | kaw | sam | NERRF | wusEE ir%g; il | meres | LDE

JRILET JRILET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A
HFI R U #36km #98km £929km £925km £923km #925km £931km #921km 4925km £927km
i (HH')E' 1585 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
“(’%E' 1585 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
i (’:BE' 1585 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.15 0.11 0.8
”(14)5 1585 0.10 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.15 0.11 0.8
“(15)5 158 0.10 007 0.8 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
”(’16)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.15 0.11 0.08
i (%7)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.15 0.11 0.08
“(HHS)E' 158 0.10 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
i (ig)E' 1585 0.09 007 0.8 0.12 - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
”al?E' 1565 0.10 0.07 0.10 0.13 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.09
”a; Bl 15 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
" )(2)2 B ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
1“(2)35 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
”’(E'E};‘E' 158 0.10 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
1 J(E'ﬁ‘ ; B ises 0.09 0.07 0.08 0.13 - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
”afa 158 0.10 007 0.8 0.14 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | amsa | FPVER | Bnpnm | Eam | hap | NERSF | veoEm ir%g; il | meres | LDE

JRILET SRITHT BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

HFI R U #36km #98km £929km £925km #923km #925km £931km #921km 4925km £927km
n ’g}g Bl 15 0.10 007 0.8 0.14 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
”alfa 1585 0.10 007 0.8 0.14 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
n ’(2? Bl 15 0.10 007 0.8 0.14 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
n J(E' ;E? Bl ises 0.10 0.07 0.08 0.14 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n J(E'Ef; Bl 15 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
n )(E]ﬁz)z Bl 15 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 - 0.14 0.11 0.08
1 )(E'ff Bl e 0.10 007 0.08 013 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n Jg A IRE 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
n ?7'5)5 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
n )(E'é? Bl ises 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
n J(E' it Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n ’(E'Eff Bl ises 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
n ’(EIHZ? B ises 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n ’(E'f? Bl 15 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sa | 2E2E0 | BUE | s sty | mrmen | osase, | MESE | MANE | =
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #928km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km £943km
i (Hﬁ')E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
1 (iz)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (’?}35 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
i ()?;)El 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
" (15)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (ﬁ:e)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (%7)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (HHS)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i ()19)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1“&1?‘3 1585 0.09 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n ’a; Bl 15 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1“(2)25 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1“(2)35 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 -
”J(E'E};‘E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
11?)%)5 B ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
”afa 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. . sa | EEZEW | BN | s [asass | Brsam | asas | NEOE | BENE |
MEAB | MEHL &7 A EpEis o o A— e KA e
BEH BEM it BT it By BREEFT BRERFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [ii:p i} [ii:p i} b i} b i} Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km #922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km #343km
n )311)7 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
" )(E]zl? Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
1 )(2? Bl o 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
n J(E' ;E? Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
n J(E'Ef; Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
n )(E]ﬁz)z Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1 )(E'ff Bl o 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 017 0.19 0.23 0.11 -
1 )g}f;‘ Bl ism 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.1 -
”?7'5)5 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n &2? Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n )(E':g Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n )(E'Eff Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n )(EIHZ? B ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 023 0.11 -
i )(E'f? Bl 15 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.20 023 0.11 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | sy | BEAES | ARERE ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RELILD b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
RO #338km #43km #336km £339%km #338km £942km #40km £939km #345km £932km
“(Hﬁ')E' 158% 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
“(’%E' 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
“(’:BE' 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”(14)5 1565 0.19 - 0.17 0.09 0.20 0.16 0.11 0.18 0.12 -
“(15)5 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
“(ie)E' 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
“(%7)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”(HHS)E' 1565 0.20 0.19 - 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
11()19)5 1565 0.19 0.18 - 0.09 0.18 0.16 0.10 0.16 0.1 -
”’3}1?5 1585 0.21 - 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.1 -
”gl; Bl o 0.21 0.18 - 0.09 0.20 0.16 0.1 0.17 0.12 -
1“(2)25 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
1“(2)35 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”J(E'E};‘E' 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
11)(%1)55 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”afa 1585 0.22 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I L ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
1“3}1)75 1585 0.22 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”gl?a 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”&J?E 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”J(E':E?E' 1585 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”J(E'Ef; Bl ises 0.22 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”J(E';)ZE' 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
11)(5%35 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
11)3}5;15 1585 0.22 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.1 0.17 0.12 -
”?7'5)55 1585 0.21 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
”&2?5 1585 0.21 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
”ESE' 1585 0.22 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
”?Effa 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
”’(EIHZ?E' 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
11)(5%35 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
¥ RE3IZaz=F14—t 42— ERER) SMREINA20B~ EZL2YIIKRIMBEDLO. AET—28RBLTEYES.
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AR | wmen| FEORE | WEaRE | grame | seae | FRRRT | L5 | SEE | L2F | ZER | sRRes
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [iip| A Pl P Pl Pl Pl i A i A [ A Pl
HFI R U £937km #944km £929km £939km #941km #340km 4938km #338km 4942km £93%km
i (HH')E' 1585 0.15 029 029 0.15 023 027 0.15 032 0.09 0.12
1 (iz)E' 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 033 0.09 0.12
MASE ] ism 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 032 0.09 0.12
NASE ] ise 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 033 0.09 0.12
i (15)5 158 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 032 0.09 0.13
f '(ie)E' 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.13
”(%7)5 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
“(HHS)E' 158 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 033 - 0.13
11()19)5 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 0.30 - 0.12
n ’311? Bl g5 0.15 0.28 028 0.16 023 027 0.15 0.30 0.09 0.14
n ’a; Bl 15 0.15 029 0.28 0.15 023 0.26 0.15 032 0.09 0.12
" )(2)2 B ises 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.25 0.14 0.31 0.09 0.12
1“(2)35 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
”J(E'E};‘E' 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
”&1)55 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.31 0.09 0.12
TRSEL 15w 0.15 029 028 0.15 023 025 0.15 032 0.09 0.12
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

" L - e | BOERF | BRR SEABAT KA EIRHT fRaEH
A E | mmmny | TECRE | MEARE | BFARE | BHIE | g 2 2 N T2 | FERIA
fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH
EEE_REASD | ELE ItE ItE ItE ItE ItE T TE TE 1E
aicp Al Yt $937km £944km $929km $939km £941km $940km $938km $938km £942km $939km
11(H7}1)7E| 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.22 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
11(H7'l§;E| 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
11(H$J)9El 150F 0.15 0.29 0.29 0.15 0.24 0.25 0.15 0.32 0.09 0.13
11(H:E?El 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.13
11?;; B 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.31 - 0.13
11)35)25 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.22 0.25 0.15 0.31 - 0.13
" ?ﬁ? B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.15 0.31 0.09 0.13
" Eﬁ;‘ B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.15 0.30 0.09 0.12
" ?7'5)5 B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.09 0.13
" J(qu? B 150F 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
11(H:E)7E| 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.09 0.12
" ?E?? B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.22 0.24 0.15 0.31 0.09 0.12
11(HHZ>9E| 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.31 0.09 0.13
" ?ﬁ? R 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.15 0.32 0.09 0.13
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